
Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Rady školy pri  ZŠ s MŠ Bolešov konaného dňa 02. 04. 2019

Program :
1. Otvorenie, privítanie, oboznámenie prítomných s obsahom zasadnutia – predseda rady

školy, schválenie programu
2. Kontrola prítomných členov rady školy
3. Zhodnotenie I. polroka školského roka 2018/2019
4. Diskusia
5. Záver

Prítomní:
Daniela Suchánková, Iveta Kobelová, Denisa Hajdúchová, Jolana Petrušková, Lenka
Budjačová, Lenka Kumpánová, Helena Vašková

1. Predseda rady školy - privítanie všetkých prítomných členov rady školy na zasadnutí rady
školy a informácia o programe zasadnutia.

2. Kontrola prítomných členov rady školy
Počet členov rady školy: 11, Prítomní: 7
Je prítomná nadpolovičná väčšina členov.

3. Zhodnotenie I. polroka školského roka 2018/2019:
Ing. Daniela Suchánková informovala prítomných podľa podkladov poskytnutých
riaditeľkou školy, Mgr. Paličkovou.

Vyhodnotenie I. polroka šk. roka 2018/19 – základná škola
V I. polroku sme mali 256 žiakov, vyučovalo sa v 14 triedach. Z celkového počtu žiakov v I.
polroku neprospeli 2 žiaci z druhého stupňa.
Na I. aj II. stupni sa žiaci často zapájali do rôznych súťaží, bolo udelených množstvo pochvál
od triednych učiteľov, ale aj od riaditeľa školy. Tých bolo udelených 11. Okrem nich boli
udelené aj napomenutia od TU/triednych učiteľov/, pokarhania od TU alebo pokarhania od
RŠ /2/.
Od septembra realizujeme projekt EÚ – V základnej škole úspešnejší – pracuje u nás školský
špeciálny pedagóg, na polovičný úväzok psychológ. Školský špeciálny pedagóg pracuje
najmä so žiakmi s problémami v učení, žiakmi integrovanými, chodí aj na pozorovania žiakov
do tried, aby pomohla vyučujúcim a žiakom, ktorí majú nejaké vyučovacie problémy a snaží
sa spolu s vyučujúcimi hľadať možné príčiny školskej neúspešnosti a pomáha ich žiakom
preklenúť. Je k dispozícii aj pre rodičov v čase mimo vyučovania.
Osvedčila sa nám aj pozícia školského psychológa, ktorý pomáha riešiť vyučujúcim rôzne
výchovné problémy so žiakmi, poskytuje žiakom poradenstvo pri rôznych vzťahových
problémoch v triede a takisto aj vyučujúcim pri rôznych problémoch v triedach.  Spoločne so
žiakmi realizovala projekt Sebadôveru a so žiakmi I. stupňa Tigria trieda. Je k dispozícii aj
pre rodičov jeden deň v týždni mimo vyučovania.
Asistenti učiteľa pomáhajú prekonávať rôzne bariéry žiakom, vyplývajúce z ich zdravotného
postihnutia, usmerňujú prácu týchto žiakov, asistujú im pri písomkách, monitore a pod.
Takisto eliminujú nežiaduce správanie niektorých žiakov, ktorí často nevedia pracovať
samostatne a potom vyrušujú.
V septembri sme zorganizovali tradičnú športovú súťaž Beh údolím Váhu. V tomto školskom
roku sme prvý krát zaviedli, že na beh išli len súťažiaci, ostatní sa učili. Zaviedli sme to kvôli
tomu, že tí ktorí nesúťažili boli na tribúne a boli pomerne nedisciplinovaní.
V I. polroku sa naši žiaci – 8. A a 9. roč. zúčastnili lyžiarskeho výcviku v Terchovej.
Zúčastnilo sa ho 30 žiakov.



strana 2/3 zápisnice zo dňa 02. 04. 2019

Na jeseň sa žiaci III. ročníka zúčastnili základného plaveckého výcviku v Novej Dubnici.
Zúčastnilo sa ho 37 žiakov z obidvoch tried.
V novembri prebehlo testovanie piatakov zo SJL a MAT. Výsledky Testovania 5 – boli
nasledovné: SJL – celoslovenský priemer - 58,4%, naša škola - 57,1%. MAT – celoslovenský
priemer – 59,3%, naša škola – 64,0%. Žiaci 9. roč. písali testy KOMPARO. Výsledky boli
nasledovné: SJL celoslovenský priemer – 54,8%, naša škola – 55,8%, MAT – celoslovenský
priemer – 60,3%, naša škola – 60,5%.
Žiaci I. stupňa sa zúčastnili v novembri aj divadelného predstavenia v Bratislave.
V decembri sme realizovali vianočné trhy a v telocvični benefičný koncert v spolupráci
s obcou Bolešov, súkromnou ZUŠ a rodičmi a priateľmi školy. Polovicu výťažku z trhov
a celú sumu z dobrovoľného vstupného na koncerte sme venovali zdravotne znevýhodneným
dvojičkám Veselým z Kameničian.
Zapojili sme sa do výtvarnej súťaže spoločnosť CEMMAC (Horné Srnie) k tvorbe kalendára,
kde žiaci našej školy získali cenenie

Hodnotenie materskej školy za 1. polrok šk. r. 2018 /2019
 MŠ navštevuje 68 detí, ktoré sú rozdelené do 3 tried

1. trieda - „Mravčekovia“ 3 – 4 ročné 22 detí
2. trieda - „Včielky“ 4 – 5 ročné 22 detí
3. trieda - „Sovičky“ 5 – 6 ročné         24 detí
 v triede 3 – 4 ročných detí pracovali pani učiteľky prvé dva týždne podľa adaptačného

programu MŠ, aby bezproblémovo zvládli prechod z domáceho prostredia do MŠ,
adaptáciu na nové prostredie zvládli všetky deti
 počet pedag. zamestnancov 6

počet prevádz. zamestnancov 3
 naďalej pracujeme podľa nového Inovovaného školského vzdelávacieho programu

„Hrám sa a objavujem svet“
 učiteľky vo všetkých triedach podporovali základné kľúčové kompetencie detí v

jednotlivých oblastiach:
Jazyk a komunikácia, Matematika a práca s informáciami, Človek a príroda, Človek a
svet práce, Umenie a kultúra, Zdravie a pohybových

 pravidelnými pohybovými aktivitami sme deti vychovávali k zdravému životnému
štýlu:

 deti denne cvičili v triedach ranné cvičenia
 1x týždenne pohybová aktivita na triedach, 3. trieda využívala školskú

telocvičňu
 zapojili sme sa do športovej súťaže Beh údolím Váhu
 zorganizovali sme pre deti jesennú a zimnú turistickú vychádzku v každej

triede
 počasie nám doprialo otužovanie snehom (bobovanie, hry so snehom,

kĺzanie)
 deti mali zabezpečený pravidelný pitný režim, niektoré majú problém piť

čistú vodu
 negatívum je v stravovaní detí, odmietajú pomazánky, zeleninu, zeleninové

šaláty a niektoré i ovocie
 viedli sme deti smerom k ochrane a tvorbe životného prostredia

 turistické vychádzky „Po stopách veveričky“, „Po stopách zajačika“
 starali  sa o vtáčikov, boli  kŕmiť zvieratká
 na každej triede sme deti viedli k triedeniu odpadu (zakúpené boxy na

triedenie)
 využívali prírodný a odpadový materiál na tvorenie detí
 tvorivé dielne za účasti rodičov v MŠ
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 prácami detí sme sa zapojili i do aktivity obce Dary Zeme
 čistili, hrabali školský dvor v jeseni

 utvárali a rozvíjali sme u detí národné povedomie, obohacovali výchovu a vzdelávanie
o regionálne prvky

 vystupovali k tradičným sviatkom (mikulášske besiedky na každej triede)
 deti 3. triedy sa prezentovali i na verejnosti kultúrnymi vystúpeniami:

posedenie s dôchodcami, uvítanie detí do života, živý Betlehem na fare,
 zúčastnili sme sa vianočného koncertu, ktorý pripravila ZŠ

 deti sa zoznamovali s počítačom získavali elementárne zručnosti s jeho využitím,
programovali s digitálnou pomôckou Bee-Bot, s nadšením pracovali na IT, riešili
úlohy ako puzzle, pexeso, rôzne doplňovačky a iné aj matematické úlohy, kreslili a
vyplňovali uzavreté plochy, IT máme v 3. triede a v 2. triede

 spolupracovali sme s rodinou, uskutočnilo sa celoškolské stretnutie s rodičmi, triedne
stretnutia i formou besiedky, denné pohovory s rodičmi o deťoch, rodičov sme
pravidelne informovali o napredovaní detí, poskytovali sme im odborné rady, hľadali
spoločné riešenia

 zapojili sme sa do výtvarnej súťaže spoločnosť CEMMAC (Horné Srnie) k tvorbe
kalendára,  kde deti získali cenenie

 pani učiteľky mali dostatok spotrebného materiálu na výtvarné, grafomotorické a
pracovné aktivity s deťmi,  priestory v každej triede sú vybavené novým nábytkom,
máme dostatok hračiek a učebných pomôcok

 plánujeme školský dvor doplniť o nové prvky: krytinu pod kolotoč, šmýkačku, opraviť
striešku na šmýkačke,

 problémy máme s pokrytím pieskoviska, ktoré je atypické, plachta sa trhá, ťažko
ovláda, plánujeme výmenu a hľadáme nové riešenie

 problém máme i s  terasou, ktorá zateká, opadáva, preto by bolo potrebné ju
odizolovať a až potom rekonštruovať

4. Diskusia
Problémy výchovno – vzdelávacieho charakteru sa riešia v škole priebežne. Škola má
zamestnaného špeciálneho pedagóga a psychológa na polovičný úväzok.
Lenka Kumpánová – podnet na riešenie rekonštrukcie rozvodov elektriny v budovách
školy z dôvodu ich nevyhovujúceho stavu. Uvedená požiadavka bude predložená
zriaďovateľovi školy.
Z dôvodu projektu „obedy zadarmo“ od 01. 09. 2019 bude realizovaná rekonštrukcia
a zväčšenie priestorov kuchyne v materskej škole.
Nasledujúce zasadnutie rady školy bude v júni, do tomto času bude uskutočnený zápis do
1. ročníka ZŠ aj do materskej školy. V prípade potreby bude zasadnutie rady školy
zvolané skôr.

5. Záver

Bolešov, 02. 04. 2019
Zapísala: Suchánková

Ing. Daniela Suchánková
predseda RŠ


